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令和元年度 第１回浜松市国民健康保険運営協議会会議録

１．日 時  令和元年８月２８日（水）１９時００分～２０時２０分

２．場 所  浜松市役所 本館８階 全員協議会室

３．議 題  （１）平成３０年度国民健康保険事業報告 

（２）令和元年度国民健康保険事業予算の状況 

（３）医療費適正化対策 

（４）国民健康保険料収納率向上対策 

（５）国民健康保険制度の最近の動き 

  出席者  野澤 英子  前嶋 恭代  黒柳 寿一

  磯部 智明  村上 祐介  品川 彰彦

  山中 千惠子 髙貝 亮   入江 晶子

≪開会≫

≪健康福祉部長挨拶≫

≪委員紹介及び委嘱状伝達≫

≪事務局紹介≫

≪会長並びに職務代行者の選任≫

≪会長挨拶≫

≪議題≫

髙貝会長：議事が円滑に進みますよう、ご協力をお願いいたします。なお、本日は、全委

員が出席しておりますので、会議は成立いたします。はじめに、会議及び会議録

の公開につきまして、委員の皆様方にお諮りします。

本日の議題は、「平成３０年度国民健康保険事業の報告及び令和元年度国民健康

保険事業の状況について」が主な内容となっています。原則どおり公開すること

にしたいと思いますが、よろしいでしょうか。

≪異議なし≫

髙貝会長：それでは、本日の会議及び会議録については、公開することとします。なお、

本日の議事録署名人は、被保険者の代表である黒柳寿一委員と保険医の代表であ

る磯部智明委員にお願いします。

では、傍聴希望者がいましたら、入室してもらってください。

≪傍聴希望者入室≫
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髙貝会長：それでは、議題（１）「平成３０年度国民健康保険事業報告」と、（２）「令和元

年度国民健康保険事業予算の状況」について、事務局から説明をお願いします。

≪桔川グループ長から説明≫

髙貝会長：今後継続的に国民健康保険を運営していく中で、決算状況から懸念される点、

大丈夫な点など、どういう印象を持っているかお尋ねします。 

安間課長：一人あたりの療養給付費は右肩上がりで伸びています。また、被保険者の年齢

構成も高くなっている状況を鑑みると、今後も療養給付費に関しては伸びていく

だろうという点は、財政上、懸念の一つと考えております。 

          併せて、歳入面では保険料をしっかり納めていただくという取組みが必要です。 

     以上の点を踏まえ、歳入歳出しっかりとした見立てを行い、国民健康保険事業

を運営していく必要があると考えております。 

髙貝会長：ありがとうございました。 

     他に議題の（１）（２）について事務局からご説明いただいたことにつきまして、

ご質問、ご意見等ありましたらお願いします。 

髙貝会長：よろしければ、次に議題の（３）「医療費適正化対策」について、事務局から説

明をお願いします。 

≪竹村グループ長から説明≫ 

髙貝会長：事務局の説明が終わりました。ただいまの説明について、ご意見、ご質問があ

りましたらお願いします。 

髙貝会長：宿泊型保健指導プログラムは、自己負担がありますか。 

竹村 G長：一人３，０００円の自己負担です。 

髙貝会長：申込みは７７人ということでしたが、どのような案内・募集を行っていますか。 

竹村 G長：対象者にご案内の通知を送り、希望する方に申し込んでいただく流れです。 

髙貝会長：実施予定数は１００人ですが、案内は何人に発送していますか。 
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竹村 G長：平成３０年度は、８０２人に送っています。 

髙貝会長：よろしければ、次に議題の（４）「国民健康保険料収納率向上対策」について、

事務局から説明をお願いします。 

≪山下グループ長から説明≫ 

髙貝会長：事務局の説明が終わりました。ただいまの説明について、ご意見、ご質問があ

りましたらお願いします。 

髙貝会長：外国人の被保険者数の割合はどの程度でしょうか。 

安間課長：平成３０年度末時点ですが、全体で５，６８７人、一番多いのがブラジル人で

１，３９０人です。 

参考に申し上げますと、世帯数は３，９８１世帯、ブラジル人世帯は７９１世

帯となっています。 

髙貝会長：民間委託による口座振替勧奨はどういった業者を使われていますか。 

山下 G 長：入札によって業者を選定しています。他市で同様な業務に携わって実績のある

こと等の条件を仕様に入れています。 

髙貝会長：よろしければ、次に議題の（５）「国民健康保険制度の最近の動き」について、

事務局から説明をお願いします。 

≪水谷グループ長から説明≫ 

髙貝会長：事務局の説明が終わりました。ただいまの説明について、ご意見、ご質問があ

りましたらお願いします。 

≪質疑なし≫ 

髙貝会長：議題は以上ですので、事務局へ進行をお返しします。 

座馬補佐：最後に８「その他」としまして、事務局から連絡します。 

≪座馬補佐から今後のスケジュール及び諮問・答申の説明≫ 
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座馬補佐：事務局の説明は以上です。 

     ご質問等がありましたらお願いします。 

髙貝会長：諮問に対する答申について、昨年度を見ますと、国民健康保険料率についての

内容に加えて幅広い意見を出していますが、協議会の中で議論した内容をこう

いった形で答申に反映していくということでよろしいでしょうか。 

座馬補佐：そのとおりです。 

座馬補佐：以上で、本日の予定はすべて終了しました。 

     議事の進行にご協力いただきまして、誠にありがとうございました。 

     これにて、第１回 浜松市国民健康保険運営協議会を閉会します。 

≪閉会≫ 

議事録署名人 

   被保険者代表 

   保険医代表 


